

**MINUTA**  
**ședinței extraordinare a Consiliului local al municipiului Bistrița, convocată de**  
**îndată în data de 20.10.2021**

Ședința extraordinară a Consiliului local al municipiului Bistrița a fost convocată de îndată, prin Dispoziția nr. 337/15.10.2021, având în vedere urgența determinată de necesitatea transmiterii până la data de 25.10.2021 a hotărârilor consiliului privind actualizarea unor devizelor unor investiții, către Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației, invocată în adresa nr.89363/14.10.2021 a Direcției Tehnice;

Ședința s-a desfășurat prin mijloace electronice de comunicare, utilizând o platformă online de videoconferință, ZOOM.

Au fost conectați online 20 membri ai Consiliului local al municipiului Bistrița în funcție.

Absent motivat: Săsărman Lucia Augusta

Conducerea ședinței a fost asigurată de președintele de ședință în exercițiu, domnul consilier Urîte Florin Radu.

Pe ordinea de zi a ședinței au fost înscrise 3 proiecte de hotărâre.

Ordinea de zi a fost aprobată cu 19 de voturi "pentru".

Au fost adoptate trei hotărâri:

1. **Hotărârea nr.147/20.10.2021**, pentru modificarea Hotărârii Consiliului Local al municipiului Bistrita nr.122/17.09.2015 privind aprobarea Studiului de fezabilitate pentru obiectivul de Investitii „Reabilitare si modernizare Liceul de muzică Tudor Jarda, str.Alexandru Odobescu nr.8, municipiul Bistrița”, cu modificările si completările ulterioare, adoptată cu 19 voturi "pentru", în forma prezentată de inițiator, fără intervenții la acest punct al ordinii de zi;
2. **Hotărârea nr.148/20.10.2021**, privind aprobarea Devizului general actualizat pentru obiectivul de investiții "Drum de acces și utilității aferente Complexului Sportiv Polivalent, municipiul Bistrița", ca urmare a aplicării prevederilor Ordonanței nr.15/30.08.2021, privind reglementarea unor măsuri fiscal-bugetare, adoptată cu 20 voturi "pentru", în forma prezentată de inițiator, fără intervenții la acest punct al ordinii de zi;
3. **Hotărârea nr.149/20.10.2021**, privind atribuirea denumirii Parcul „Regele Mihai I al României” Parcului municipal Bistrița;  
Consiliul local al municipiului a aprobat la acest punct al ordinii de zi intervenția unui cetățean din municipiul Bistrița, domnul Petraș Ion Lucian, inițiatorul unei petiții referitoare la denumirea parcului, semnată de mai mulți cetățeni din municipiul Bistrița. Domnul Petraș a solicitat amânarea dezbaterii proiectului, consultarea unor specialiști din mai multe domenii și organizarea unei dezbateri publice în legătură cu denumirea parcului.

Amânarea dezbaterii proiectului de hotărâre și organizarea unei dezbateri publice privind denumirea parcului a fost solicitată în ședința consiliului local și de doi membri ai Consiliului local al municipiului Bistrița, domnul Bria Dumitru Alexandru și doamna Stere Florentina Ștefania.

În intervenția sa Primarul municipiului Bistrița a expus motivația inițierii proiectului și caracterul de urgență, în legătură cu aniversarea centenarului nașterii Majestății sale, Regele Mihai I al României.

Proiectul a fost adoptat cu 13 voturi "pentru", 3 voturi "împotriva" și 3 abțineri, în forma prezentată de inițiator.

**SECRETAR GENERAL**

**GAFTONE FLOARE**

**INTOCMIT**

**CONSILIER**

**CIONCA TEREZIA TANȚA**

Exprimarea votului nominal cu privire la hotărârile adoptate în ședința extraordinară din data de 20.10.2021

Prezența la ședință: 20 consilieri

Nr. Crt	Numele și prenumele consilierului municipal	Hotărâre nr.147			Hotărâre nr.148			Hotărâre nr.149		
		Pen-tru	Împo-trivă	Abți-neri	Pen-tru	Împo-trivă	Abți-neri	Pen-tru	Împo-trivă	Abți-neri
1	Bria Dumitru-Alexandru	X			X				X	
2	Brici Tiberius-Daniel	X			X			X		
3	Burduhos Ionel	X			X					X
4	Cicioc Ștefan	X			X			X		
5	Ciobănică Dumitru-Daniel	X			X			X		
6	Elisei Radu Claudiu	X			X					X
7	Filip Alexandru-Tudor	X			X			X		
8	Galben Silvia-Elisabeta	X			X				X	
9	Hangan Sorin	X			X			X		
10	Hudrea Daniela-Maria	X			X			X		
11	Macarie Doina	X			X			X		
12	Mathe Attila	X			X			X		
13	Munthiu Cristiean	X			X			X		
14	Pavelean Nicolae	X			X			*	*	*
15	Pugna Nicolae-Ioan	X			X			X		
16	Ruști Ionel	A	A	A	X			X		
17	Săcălean Oana-Andreea	X			X				X	
18	Săsărman Lucia-Augusta	A	A	A	A	A	A	A	A	A
19	Stan Călin	X			X			X		
20	Stere Florentina-Șefania	X			X					X
21	Urâte Florin-Radu	x			X			X		
A	<b>TOTAL VOTURI</b>	<b>19</b>			<b>20</b>			<b>13</b>	<b>3</b>	<b>3</b>

X – exprimarea votului; A – absent; \* un consilier nu a votat

**SECRETAR GENERAL**

**GAFTONE FLOARE**

**INTOCMIT  
CONSILIER**

**CIONCA TEREZIA TANȚA**

**Nr. 91489 /21.10.2021**

## **PROCES-VERBAL DE AFIȘARE**

Având în vedere prevederile art.11 din Legea nr.52/2003, privind transparența decizională în administrația publică, cu modificările ulterioare, coroborate cu prevederile Anexei 1 la Ordonanța de urgență nr.57/2019 privind Codul administrativ, "Procedura de organizare și publicare a monitoarelor oficiale ale unităților administrativ teritoriale, în format electronic", art. 1, alin.3, lit."e", azi, 21.10.2021 s-a procedat la afișarea minutei ședinței extraordinare convocate de îndată a Consiliului local al municipiului Bistrița din data de 08.09.2021, la sediul Primăriei municipiului Bistrița, din municipiul Bistrița, Centru Relații Publice, str. Gheorghe Șincai nr.2, și pe site-ul propriu, [www.primariabistrita.ro](http://www.primariabistrita.ro), secțiunea Monitor Oficial Local.

**SECRETAR GENERAL**

**GAFTONE FLOARE**

**INTOCMIT  
CONSILIER**

**CIONCA TEREZIA TANȚA**

CTT/ ex.3